
LEKCJA OTWARTA Z OKAZJI KANONIZACJI JANA PAWŁA II

	23.04.2014 r. Szkole Podstawowej im. Janusz Korczaka w Krzydlinie Wielkiej  odbyła się otwarta lekcja religii z okazji kanonizacji Jana Pawła II. Na te zajęcia, przygotowane przez panią katechetkę, w sposób szczególny zostali zaproszeni uczniowie klas IV i V oraz ich rodzice, także Pani Dyrektor,  nauczyciele, Ojciec Proboszcz i wszyscy parafianie.
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	Podczas zajęć wszyscy mieli okazję przypomnieć sobie życie i pontyfikat Jana Pawła II. Po obejrzeniu ciekawej prezentacji dowiedzieliśmy się w jaki sposób w Kościele dochodzi się do uroczystego momentu ogłoszenia świętym kandydata na ołtarze.
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	Kanonizacja Papieża Polaka  to wyjątkowe wydarzenie, którego będziemy świadkami. Z tej okazji uczniowie klas IV i V, podczas lekcji, przygotowali oryginalne okolicznościowe stemple. Jako posumowanie pierwszej części spotkania Justyna Pilarska i Paulina Lipińska przedstawiły receptę na świętość wg Jana Pawła II. Uczennice Zuzanna Wałęsa oraz Ewelina Bakuszka zaprezentowały piękny wiersz o Janie Pawle II. 
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Na zakończenie zajęć wszyscy zostali zaproszeni do wspólnego zaśpiewania piosenki z repertuaru Arki Noego pod tytułem „ Santo Subito”. Uczestnicy  w prezencie otrzymali flagi papieskie na pamiątkę tego spotkania. 
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Ojciec Proboszcz Piotr Boroń podzielił się z nami osobistym przeżyciem dotyczącym spotkania z Janem Pawłem II. Mogliśmy także zobaczyć zdjęcie, które jest szczególną pamiątką dla Ojca Proboszcza. Każdy mógł  napisać osobisty list do Jana Pawła II z prośbą w konkretnej sprawie. Listy te pojadą z Ojcem Proboszczem do Rzymu na kanonizację.
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Lekcji otwartej towarzyszyła wystawa książek o Janie Pawle II oraz Jego dzieł i dokumentów papieskich, które znajdują się w szkolnej bibliotece. Uczniowie przygotowali także wystawę  prac plastycznych  przedstawiających  Papieża w  ich oczach.
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	Nie mogło także zabraknąć,  słynnych już ciastek, papieskich kremówek, którymi byli częstowani zaproszeni goście. 
To szkolne spotkanie wprowadziło wszystkich w radosną atmosferę oczekiwania na uroczystą mszę świętą kanonizacyjną podczas, której Papież Franciszek ogłosi Jana Pawła II świętym. 
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Każdy z nas, podobnie jak Jan Paweł II, ma szansę osiągnąć świętość dzięki modlitwie, pracy nad sobą i czynnym praktykowaniu miłości bliźniego.
Uczestnicy spotkania
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